СОГЛАСИЕ посетителя Сайта на обработку персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие Индивидуальному предпринимателю Кихай Татьяне Григорьевне, ОГРНИП: 304770000374624, ИНН: 770700961349 (далее – Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервиса https://cosmoki.ru и созданных на его основе поддоменов (далее - Сайт) в соответствии со следующим перечнем:

Цель обработки ПД	Виды обрабатываемых ПД, на обработку которых
Идентификация стороны в рамках соглашений и договоров с Сайтом и Оператором.	предоставляется согласие фамилия, имя, отчество номер телефона адрес электронной почты
Предоставление пользователю персонализированных услуг и сервисов, товаров и иных ценностей.	 фамилия, имя, отчество номер телефона адрес электронной почты сведения о месторасположении
Связь с пользователем, в том числе направление уведомлений, запросов и информации, касающихся использования Сайтов, оказания услуг, а также обработка запросов и заявок от пользователя.	фамилия, имя, отчествономер телефонаадрес электронной почты
Улучшение качества Сайтов, удобства их использования, разработка новых товаров и услуг.	 информация о браузере (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сайту), время доступа, адрес запрашиваемой страницы, другие данные о посетителях от сервисов статистики посещаемости (адрес страницы, на которой расположен рекламный блок, реферер (адрес предыдущей страницы) и т.п.) информация из cookies сведения о переходах по ссылкам в электронных письмах
Таргетирование рекламных материалов.	 фамилия, имя, отчество номер телефона адрес электронной почты сведения о месторасположении информация из cookies
Проведение статистических и иных исследований, на основе предоставленных	сведения о месторасположенииинформация из cookies

данных.	 сведения о переходах по ссылкам в электронных письмах информация о браузере (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сайту), время доступа, адрес запрашиваемой страницы, другие данные о
	посетителях от сервисов статистики посещаемости
Заключение, исполнение и прекращение гражданско-правовых договоров с физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и иными лицами, в случаях, предусмотренных действующим законодательством.	 фамилия, имя, отчество номер телефона адрес электронной почты банковские реквизиты (если необходимо для исполнения обязательств)
Обнаружение, предотвращение, смягчение последствий и расследование мошеннических или незаконных действий в отношении Оператора.	фамилия, имя, отчествономер телефонасведения о месторасположении

Оператор обработки персональных данных вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование.

Я обязуюсь принимать меры для обеспечения безопасности и сохранности персональных данных, в том числе необходимые для использования Сайта, как, например, использовать антивирусы, заботиться о сохранении паролей и недоступности их для третьей стороны.

Я обязуюсь не использовать чужие персональные данные при заполнении электронных форм и гарантирую, что мои персональные данные являются достоверными и принадлежат именно мне. Я обязуюсь возместить Оператору любой ущерб и убытки (в том числе в связи с применением к Оператору мер административной или иной ответственности), возникшие из-за использования мной чужих персональных данных.

Я согласен или согласна квалифицировать в качестве простой электронной подписи под настоящим Согласием и под Политикой обработки персональных данных Оператора выполнение мною следующих двух действий в совокупности на Сайте:

- а) Простановка мною символа в чек-боксе (в поле для ввода) рядом с текстом: «Я даю согласие на обработку персональных данных на условиях Политики обработки персональных данных»;
- б) Нажатие мною на элемент интерфейса с текстом «Регистрация», «Принять участие», «Получить курс».

Я проинформирован (а) о том, что данное согласие может быть отозвано мной в любой момент путем:

- направления заявления в адрес администрации Сайтов: на почтовый адрес: ki@bk.ru